
 ПАВЛОВ ЄВГЕН СЕРГІЙОВИЧ 

(14.08.2002-20.03.2024) 

 

  Павлов Євген Сергійович народився 14 серпня 2002 

року в селищі міського типу Донець Балаклійського району 

Харківської області (нині — Ізюмський район Харківської 

області). 

З 1 вересня 2008 року по 9 червня 2017 року навчався 

у Червонодонецькій загальноосвітній школі І–ІІІ ступенів 

№ 2 Балаклійської районної ради Харківської області (нині 

— Донецький ліцей № 2 Донецької селищної ради 

Ізюмського району Харківської області), де здобув базову 

середню освіту. Саме тут, серед друзів та вчителів, гартувався його характер. Вчителі 

згадують його як юнака з відкритим серцем, який завжди був готовий прийти на 

допомогу. У школі він не лише здобував знання, а й учився бути відповідальним та 

чесним — риси, які згодом визначили його шлях як захисника. 

У 2017 році вступив до Петрівського професійного аграрного ліцею, де навчався 

за спеціальністю «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва». Після 

здобуття освіти Євген успішно пройшов виробничу практику у ТОВ «Агросет» (с. 

Шебелинка Ізюмського району Харківської області), а також отримав посвідчення 

водія, готувався до мирної праці на рідній землі. 

У травні 2021 року Євген Сергійович став до лав Збройних Сил України, 

розпочавши службу в Національній гвардії України (військова частина 3033). 

Повномасштабне вторгнення російських військ він зустрів на службі, коли до її 

завершення залишалося лише пів року. Проте війна змінила його життєві плани, і він 

залишився боронити рідну землю до останнього подиху. Він належав до тих рідкісних 

людей, які по-справжньому люблять те, що роблять. Євгену подобався шлях воїна, він 

з гордістю ніс службу і до останнього залишався вірним своєму покликанню захищати 

рідну землю. 

20 березня 2024 року Євген Павлов загинув під час виконання бойового завдання 

поблизу населеного пункту Старомайорське Донецької області. Тривалий час 

вважався зниклим безвісти. Лише в грудні 2025 року Герой повернувся додому «на 

щиті». Поховано воїна на цвинтарі селища Донець Ізюмського району Харківської 

області (Донецька селищна територіальна громада). 

На вшанування пам’яті Євгена Павлова в історико-краєзнавчому музеї 

Донецького ліцею № 2 створено окремий експозиційний простір, де зібрано 

фотоматеріали, що висвітлюють життєвий шлях випускника.  



Його пам’ять також увіковічнено на Алеї Захисників, яка стала символом 

спільної вдячності, шани та незламності жителів Донецької громади. Ім’я Євгена 

Павлова навіки вписане в історію рідного краю серед імен Героїв, які віддали своє 

життя за свободу і незалежність України. 

 

Відомості про укладачів зібраних матеріалів: 

мати Євгена Павлова Павлова Христина Іванівна 

заступник директора з навчально-виховної роботи Донецького ліцею №2 

Колесник Наталія Іванівна 


